

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

429 *Corrección de errores de la Orden HFP/1258/2017, de 5 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.*

Con fecha 22 de diciembre de 2017, se ha publicado en el «Boletín Oficial del Estado» la Orden HFP/1258/2017, de 5 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.

Al haberse advertido en dicha publicación errores en la remisión del texto por parte de este centro directivo, se enuncian con el fin de que puedan ser corregidos:

Página 126664.

Donde dice:

MERCEDES	C 300 BT HYBRID (W205)	2014-	2143	4	DyE	150-"+20	13,88	94	204	41000
MERCEDES	C 300 Estate BT HYBRID (CO2 99)(S205)	2014-	2143	4	DyE	150-"+20	13,88	99	204	42300

Debe decir:

MERCEDES	C 300 BT HYBRID (W205)	2014-	2143	4	DyE	150	13,88	94	204	41000
MERCEDES	C 300 Estate BT HYBRID (CO2 99)(S205)	2014-	2143	4	DyE	150	13,88	99	204	42300

Página 126691.

Donde dice:

MERCEDES	S 300 BlueTEC HYBRID (HÍBRIDO) (W/V222)	2014-2015	2143	4	DyE	150-"+20	13,88	115	204	73600
----------	---	-----------	------	---	-----	----------	-------	-----	-----	-------

Debe decir:

MERCEDES	S 300 BlueTEC HYBRID (HÍBRIDO) (W/V222)	2014-2015	2143	4	DyE	150	13,88	115	204	73600
----------	---	-----------	------	---	-----	-----	-------	-----	-----	-------

Donde dice:

MERCEDES	S 300 BlueTEC HYBRID Largo (HÍBRIDO) (W/V222)	2014-2015	2143	4	DyE	150-"+20	13,88	115	204	74600
----------	---	-----------	------	---	-----	----------	-------	-----	-----	-------

Debe decir:

MERCEDES	S 300 BlueTEC HYBRID Largo (HÍBRIDO) (W/V222)	2014-2015	2143	4	DyE	150	13,88	115	204	74600
----------	---	-----------	------	---	-----	-----	-------	-----	-----	-------

Página 126694.

Donde dice:

MERCEDES	S 500 HYBRID PLUG IN (W/V222)	2015-	2996	6	GyE	245-"+85	19,97	65	333	92000
----------	-------------------------------	-------	------	---	-----	----------	-------	----	-----	-------

Debe decir:

MERCEDES	S 500 HYBRID PLUG IN (W/V222)	2015-	2996	6	GyE	245	19,97	65	333	92000
----------	-------------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	----	-----	-------

Página 126980.

Donde dice:

AUDI	Q7 e-tron Quatro 5p Aut.	2017-	2967	6	HE	275	19,85	48	373	67200
------	--------------------------	-------	------	---	----	-----	-------	----	-----	-------

Debe decir:

AUDI	Q7 e-tron Quatro 5p Aut.	2017-	2967	6	DyE	275	19,85	48	373	67200
------	--------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	----	-----	-------

Página 127032.

Donde dice:

MERCEDES	G 500 Cabrio Aut	2017-	5461	8	G	286	32,11	348	388	
----------	------------------	-------	------	---	---	-----	-------	-----	-----	--

Debe decir:

MERCEDES	G 500 Cabrio Aut	2017-	5461	8	G	286	32,11	348	388	94800
----------	------------------	-------	------	---	---	-----	-------	-----	-----	-------

Página 127034.

Donde dice:

MERCEDES	GLC 350e 4Matic Aut.	2017-	1991	4	HE	236	13,28	59	320	45800
----------	----------------------	-------	------	---	----	-----	-------	----	-----	-------

Debe decir:

MERCEDES	GLC 350e 4Matic Aut.	2017-	1991	4	GyE	236	13,28	59	320	45800
----------	----------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	----	-----	-------

Página 127037.

Donde dice:

MINI	Countryman 1.5 Cooper S E ALL4 Aut	2017-	1499	4	HE	165	11,20	49	224	30100
------	------------------------------------	-------	------	---	----	-----	-------	----	-----	-------

Debe decir:

MINI	Countryman 1.5 Cooper S E ALL4 Aut	2017-	1499	4	GyE	165	11,20	49	224	30100
------	------------------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	----	-----	-------

Página 127061.

Donde dice:

PORSCHE	Cayenne 3.0 S E-Hybrid Aut.	2017-	2995	6	HE	306	19,96	79	416	69800
---------	-----------------------------	-------	------	---	----	-----	-------	----	-----	-------

Debe decir:

PORSCHE	Cayenne 3.0 S E-Hybrid Aut.	2017-	2995	6	GyE	306	19,96	79	416	69800
---------	-----------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	----	-----	-------

Página 127087.

Donde dice:

VOLVO	XC 60 2017 2.0 T8 Twin Eng. Inscip. AWD Aut.	2017-	1969	4	HE	300	13,20	49	408	61000
VOLVO	XC 60 2017 2.0 T8 Twin Eng. Mom. AWD Aut.	2017-	1969	4	HE	300	13,20	49	408	58000
VOLVO	XC 60 2017 2.0 T8 Twin Eng. R-Des. AWD Aut.	2017-	1969	4	HE	300	13,20	49	408	57900

Debe decir:

VOLVO	XC 60 2017 2.0 T8 Twin Eng. Inscip. AWD Aut.	2017-	1969	4	GyE	300	13,20	49	408	61000
VOLVO	XC 60 2017 2.0 T8 Twin Eng. Mom. AWD Aut.	2017-	1969	4	GyE	300	13,20	49	408	58000
VOLVO	XC 60 2017 2.0 T8 Twin Eng. R-Des. AWD Aut.	2017-	1969	4	GyE	300	13,20	49	408	57900